

兑美食、兑电影票、抵用现金……

# 信用卡积分可换意外之喜

网购族、影视音乐发烧友、撸羊毛族……购物之时还有额外的福利可以领取。近段时间里,为了满足持卡人的需求,增强卡片使用度,信用卡积分推出了多种活动,如第三方绑定信用卡支付获积分、积分兑换影视会员、APP签到送积分、积分兑换、积分抵现等。这样持卡人在使用卡片支付时还可以获得额外的积分,累计下来也是一笔小财富。



## 看电影、兑礼品 积分用途越来越多

前不久,喜欢追剧的市民周女士迷上了古装戏,但是非会员次日免费更新、会员多看8集、冗长的广告等情况让她很无奈。周女士称,想要有好的视听体验,就必须付费成为会员,要不然每次都得硬着头皮等待广告。前阵子正巧有朋友告诉她,使用信用卡积分可以兑换视频会员,而且还有一定的折扣,比较起来很划算。“我最近就想用积分兑换一个年度会员,这样热剧就可以

抢先看了。”采访中记者了解到,如周女士有同样想法的市民不在少数,大多为中青年,其中有人还分享了成功积分兑换会员的经验。

事实上,针对看视频体验会员服务,多家银行推出了积分抵现即可兑换视频会员的活动。以一家商业银行前不久的活动为例,\*\*信用卡专享充值折扣,视频会员5折起,可以积分抵扣现金。该行相关负责人表示,除了常

规的优惠活动外,多家银行推出形式多样的积分兑换活动。他以自己所在银行推出的信用卡为例,现阶段积分可兑换的商品很多,几乎涵盖生活中的方方面面,如品牌背包、洗化用品、日常百货、美食饮品等。除了生活外,还有保险服务、旅游休闲等权益兑换。“只要你信用卡中有足够的积分,就可以兑换各类产品,甚至还可以在积分商城中直接抵用现金。”

## 赚积分不一定要消费 有银行还可以加速得

随手点开一家银行信用卡APP,积分专区醒目位置有加速得积分、网购有积分、登录领积分等活动,可以让持卡人日积月累积攒积分。不过想要获得更多的积分,除了日常消费,还可以留意一些刷卡活动。有银行推出指定线上支付消费有积分,有银行推出信用卡APP现金消费得积分,有银行推出某个时段消费得双倍或多倍积分。以一

家商业银行为例,消费币种不同积分不同,持卡消费满人民币1元可获得1分,满港币1元获得1分,满1美元可获得6分;生日当月双倍积分;指定行业多倍积分。

此外,有银行为了增强卡片使用活跃度,推出绑卡支付获积分活动。如一家银行公告中显示,即日起使用\*\*银行信用卡完成第三方支付消费,每消费一元

计1分,公务卡每消费1元计1.5分,消费越多积分越多。除了消费获积分外,还有银行推出无卡支付刷卡抽积分活动,持卡人活动期间内,使用无卡支付单笔消费一定金额,即可在无卡付刷卡礼中参与抽积分活动。对于喜欢撸羊毛一族,这也是不错的赚取积分的方式。

## 收到积分清零信息 有可能是诈骗短信

前不久,市民刘女士收到这样一条信息,“尊敬的用户,您的信用卡积分没有兑换即将清零,请及时登录xxx.com,根据提示下载安装激活领取216元大礼包……”而且发送信息的号码为银行官方客服。看到这样的信息后很多人会感觉没问题,可以用积分兑换现金,于是点开链接。

如此操作非常危险。“收到的附带网址链接的短信不能轻易点击。”银行工作人员表示,很多时候这是不法分子通过“伪基站”,伪装成银行官方客服电话群发积分兑换现金的诈骗短信,并在短信中内置一个钓鱼网址。持卡人看

到是官方客服电话发来的,往往放松警惕,按照短信要求登录钓鱼网址输入个人信息;接着,会被要求安装一个带有手机病毒的程序。此后,诈骗分子通过电商和支付平台发起购物申请,通过快捷支付功能,再通过手机病毒App读取用户手机短信验证码内容,持卡人的财产就会遭受损失。

业内人士表示,信用卡普通积分往往都存在有效期,一旦到期就会被清零。而积分兑换时,一般情况下银行积分兑换都是礼品或者优惠券,不会推出兑换现金的情况。而且积分兑换时不需要输入银行卡卡号、密码、动态码等

个人重要信息。持卡人一旦收到需要填写个人信息等短信、带有不明链接的短信,要保持警惕,不要贸然点击。如果有疑问,可以通过银行官方渠道进行查询、核实。

此外,绑卡消费可以赚取一定的积分,但是往往需要授权读取一些个人信息,这就增加了个人信息泄露的风险。业内人士建议,线上消费选择正规渠道,授权时要谨慎,点击“确认”前看清楚相关条款。尽量设置交易密码,不要选择免密支。最好添加手势密码、指纹识别等,这样可以为自己的账户增加一道安全保障。(宋娜)

# 钱

周刊·信用卡